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ATA da 15a (Décima Quinta) Sessão Ordinária da 'rimeira Sessão Legislativa da 
Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Brasileira-PI. 

Aos doze dias mês de agosto do ano de 2025, às nove horas no Plenário Vereador 
Silvino de Sousa Ribeiro, presentes os vereadores Abris° de Sousa, Alcivan da Silva 
Freitas, Francisco Charles Silva, Gilson Borges Batista, Nelson Mendes de Meneses, 
Rychardson Meneses Pimentel e a vereadora Elisângela Cardoso Melo. Ausentes o 
vereador José Francisco Correia Brito e a vereadora Carmosina Menezes de Araújo. 
O Presidente Afonso de Sousa Lima declarou aberta a Sessão e apresentou a Ata da 
Sessão anterior em votação, que foi aprovada sem ressalvas. Solicitou a leitura do 
expediente pela Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Carmosina Menezes. O 
expediente constou: Oficio 160/2025 do Poder Legislativo enviando Projeto de Lei 
N°008/2025 que dispõe sobre a denominação da Praça Pastor Juarez Alves de 
Oliveira, no município de Brasileira, oficio 001/2025 de autoria do Vereador Charles 
Silva solicitando do Poder Executivo que seja incluída no Calendário de Eventos do 
município, a Semana Cultural. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei 
N°008/2025 e encaminhado a Assessoria Jurídica e comissões permanentes. No 
expediente de discursos usou a tribuna o Vereador Charles Silva, falando do retorno 
as Sessões e da festa do aniversário da cidade onde foi uma festa belíssima em 
comemoração aos 34 anos de Brasileira, com várias inaugurações de obras no nosso 
que agradece ao Prefeito por ter inaugurado obras importantes tanto na infraestrutura 
como na área da saúde, na área da educação, que isso só engrandece o nosso 
município .Ressaltou a solenidade de Entrega de Títulos de cidadania por 
reconhecimento a pessoas que contribuem no desenvolvimento do município, citou 
que Brasileira recebeu asfalto em várias ruas que a cidade tá melhorando. O 
Vereador Charles Silva tratou do Oficio enviado ao Executivo para tornar a semana 
cultural Patrimônio do município e que seja incluída no calendário e de eventos do 
nosso município. Usou a tribuna o Vereador Nelson Menezes falando do aniversário 
da cidade, onde houve uma maratona de inaugurações de obras, festas e muitos 
eventos grandes e importantes aqui ao nosso município. Parabenizou o prefeito 
Ranieri Mazzille, que nesses sete meses de acministração tem feito um bom 
trabalho, com muitas inaugurações de obras de mito importantes, como o asfalto 
trazido pelo Deputado Jadyel Alencar. Citou sobre a entrega de títulos de cidadania a 
pessoas que contribuíram para o engrandecimentp de Brasileira, que só tem a 
agradecer aos homenageados. Em aparte o Vereador Rychardson Meneses 
agradeceu e parabenizou o Deputado Jardyel pela emenda destinada A Brasileira 
com asfalto, elogiou o governo do PT, em especial o governador Rafael Fonteles, 
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agradeceu a Deputada Ana Paula pela sinalização de Brasileira. Não havendo nada 
mais a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declaro 
encerrada esta sessão. 
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